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SİRKÜLER SAYI: 2025/104                                                         06.05.2025  

 
 
DÖVİZ DÖNÜŞÜM DESTEĞİ ORANI 31 TEMMUZ 2025 TARİHİNE KADAR %3 
OLARAK UYGULANACAKTIR 

 
Firmaların Yurt Dışı Kaynaklı Dövizlerinin Türk Lirasına Dönüşümünün Desteklenmesi 
Hakkında Tebliğ (Sayı: 2023/5)’in 4. maddesi uyarınca, firmaların yurt dışı kaynaklı 
dövizlerinin banka aracılığıyla Merkez Bankasına satışı sırasında, Merkez Bankasınca 
belirlenecek süre boyunca döviz alımı yapmama taahhüdünde bulunulması şartıyla, 
taahhüt sahibi firmalara dönüşüm kuru üzerinden Türk lirasına çevrilen tutarın yüzde 2'si 
kadar döviz dönüşüm desteği ödenmektedir. 
 
03.05.2025 tarih ve 32889 sayılı Resmî Gazetede yayımlanan 2025/11 sayılı Tebliğ ile 
yüzde 2 olarak belirlenmiş olan döviz dönüşüm desteği oranının 03.05.2025 tarihinden 
31.07.2025 tarihine kadar (bu tarih dahil) yüzde 3 olarak uygulanacağı yolunda 
düzenleme yapılmıştır. 
 
 
Saygılarımızla, 
 
 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  
           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
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EK: 
Firmaların Yurt Dışı Kaynaklı Dövizlerinin Türk Lirasına Dönüşümünün Desteklenmesi 
Hakkında Tebliğ (Sayı: 2025/11) 
 
 
(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
YMM YMM 
Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 
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3 Mayıs 2025 CUMARTESİ Resmî Gazete Sayı : 32889 

TEBLİĞ 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasından: 
FİRMALARIN YURT DIŞI KAYNAKLI DÖVİZLERİNİN TÜRK LİRASINA 

DÖNÜŞÜMÜNÜN DESTEKLENMESİ HAKKINDA TEBLİĞ (SAYI: 2023/5)’DE 

DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ 

(SAYI: 2025/11) 

MADDE 1- 26/1/2023 tarihli ve 32085 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Firmaların Yurt Dışı Kaynaklı 

Dövizlerinin Türk Lirasına Dönüşümünün Desteklenmesi Hakkında Tebliğ (Sayı: 2023/5)’e aşağıdaki geçici madde 

eklenmiştir. 

“GEÇİCİ MADDE 1- (1) Bu Tebliğin 4 üncü maddesinin birinci fıkrasında yüzde 2 olarak belirlenmiş olan 

döviz dönüşüm desteği oranı bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten 31/7/2025 tarihine kadar (bu tarih dahil) yüzde 3 

olarak uygulanır.” 

MADDE 2- Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 3- Bu Tebliğ hükümlerini Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası Başkanı yürütür. 

  
 

  
 
 

 




